

CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA REPÚBLICA DOMINICANA

1. Proyecto de ley que designa con el nombre del exdiputado Pablo Adón Guzmán la segunda estación del metro ubicada en el municipio de Los Alcarrizos, provincia Santo Domingo. TÍTULO MODIFICADO: Ley que designa con el nombre "Pablo Adón Guzmán'' la estación multimodal del metro, correspondiente a la línea 2 C, ubicada en la entrada del municipio Los Alcarrizos, provincia Santo Domingo. (Proponente(s): Alexander Javier Cuevas). Depositado el 29/08/2024. (Ref.09426-2020-2024-CD). En Orden del Día en la sesión No.12, Ordinaria, del 26/09/2024. Sobre la mesa en la sesión No.12, Ordinaria, del 26/09/2024. En Orden del Día en la sesión No.13, Ordinaria, del 01/10/2024. Sobre la mesa en la sesión No.13, Ordinaria, del 01/10/2024. En Orden del Día en la sesión No.15, Ordinaria, del 02/10/2024. Tomado en Consideración en la sesión No.15, Ordinaria, del 02/10/2024. Enviado a la Comisión Permanente de Movilidad y Transporte en la sesión No.15, Ordinaria, del 02/10/2024. Plazo vencido el 01/11/2024. Con informe de la Comisión Permanente de Movilidad y Transporte recibido el 20/12/2024. En Orden del Día para 1era. discusión en la sesión No.2, Ordinaria, del 04/03/2025. Pendiente Orden del Día anterior 1era discusión en la sesión No.2, Ordinaria, del 04/03/2025. En Orden del Día para 1era. discusión en la sesión No.3, Ordinaria, del 05/03/2025. Declarado de Urgencia y aprobado en 1ra. lectura en primera lectura con informe de la Comisión Permanente de Movilidad y Transporte y modificaciones propuestas por el diputado Alexander Javier Cuevas en la sesión No.3, Ordinaria, del 05/03/2025. Orden del Día de siguiente sesión en la sesión No.4, Extraordinaria, del 05/03/2025. Declarado de Urgencia y aprobado en Seg. lectura con su informe y modificación en la sesión No.4, Extraordinaria, del 05/03/2025. Registro No.00095 del 05/03/2025. Auditado el 07/03/2025. Firmado Presidencia y Secretarios el 12/03/2025. Certificado el 12/03/2025. Despachado al Senado mediante oficio No.00128 el 12/03/2025. Aviso al Proponente mediante oficio No.00129 el 12/03/2025. Aviso al Presidente de la Comisión Permanente de Movilidad y Transporte mediante el oficio No.00130 el 12/03/2025.

»Número de Iniciativa: 03174-2024-2028-CD